
El 90% de las luminarias mantendrán el 70% del flujo lumínico durante la cantidad de horas especificadas.
90% of the luminaires will maintain 70% of the luminous flux for the specified number of hours.
90% des luminaires maintiendront 70% du flux lumineux pour le nombre d'heures spécifié.

Los datos de vida útil son basados a una temperatura ambiente de 25º y una TP de 65º.
Estos datos pueden variar dependiendo de la temperatura ambiente y las horas de funcionamiento al dia.
Useful life data is based on an environmental temperature of  25º and one TP of 65º. These data can vary 
depending on the environmental temperature and its operating hours per day.
Les données de vie utile sont basées à une température ambiante de 25 º et une TP de 65 º. Ces données 
peuvent varier en dépendant de la température ambiante et les heures de fonctionnement par jour.

Rango de Tolerancia para los datos electricos y lumínicos ±10%.
Tolerancy rank for electric and luminic data is ±10%.
 Le rang de tolérance pour les données électriques et lumíniques sont ±10%.

*
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Ref.: 

Características técnicas
Technical data
Caractéristiques techniques

LED
220-240V

Frequency
50-60Hz

PF
CONECTION

Referencia
Code
EAN
EAN
CCT
CCT
Elipse de MacAdam
MacAdam Elipse
Potencia
Power
Lumens
Lumens
Eficiencia (lm/W)
Efficency (lm/W)
Intensidad
Intensity
Regluable1

Dimmable1

Voltaje (entrada)
Voltage
Frequencia
Frequency
Medidas (mm)
Dimensions (mm)
Clase Protección
Protection Class

Referencia
Code
EAN
EAN
Potencia
Power
Intensidad
Intensity
Lumens Finales
Final Lumens
Eficiencia (lm/W)
Efficency (lm/W)
CCT
CCT
CRI
CRI
Elipse de MacAdam
MacAdam Elipse
Ángulo
Angle
Regluable1

Dimmable1

THD
THD
L70B10 *
L70B10 *
Eficiencia Energética
Energy efficiency
Medidas (mm)
Dimensions (mm)

Voltage F



Dimensiones
Dimensions
Dimensions

Inastalación
Installation
Installation

mm

mm

mm

Net Weight: 
Gross Weight: 

Embalaje
Packing
Emballage

Largo (L):

Ancho (B):

Alto (H):

min.
90mm

min.
90mm min. 100mm

Precauciones
Precautions
Précautions

Instalar con seguridad, siempre asegurarse de la ausencia de tensión en la red antes de su colocación.
Install safely, always make sure the voltage is out of the mains before installation.
Installez en toute sécurité, assurez-vous toujours que la tension est hors tension avant l'installation.

Su uso está pensado para interiores.
Its use is intended for indoor use.
Son utilisation est destinée à un usage intérieur.

No es adecuado su uso para zonas con alta temperatura y humedad.
Its use is not suitable for areas with high temperature and humidity.
Son utilisation n'est pas adaptée aux zones à haute température et humidité.

No es adecuado para zonas con alta polución.
Not suitable for high pollution areas.
Ne convient pas aux zones à forte pollution.

No apto para fijación en sistema cerrado.
Not suitable for fastening in closed system.
Ne convient pas à la fixation dans un système fermé.

1.

2

.
3.

4.

5.

Eficiencia Energética 
Energy Efficiency 
Efficacité Énergétique 

REGLAMENTO DELEGADO (UE) 2019/2015 DE LA COMISIÓN de 11 de 
marzo de 2019 por el que se complementa el Reglamento (UE) 2017/1369 
del Parlamento Europeo y del Consejo en lo relativo al etiquetado 
energético de las fuentes luminosas y se deroga el Reglamento Delegado 
(UE) n.o 874/2012 de la Comisión


	T: 
	12: 
	0: 
	2: 
	2: 
	2: 510
	3: 525
	4: 525
	5: 
	0: 13kg
	1: 
	0: 14,5kg
	1: 525mm
	2: 525mm
	3: 510mm



	0: 
	0: Ø240x84,5mm

	1: Ø240x84,5mm

	0: 
	0: 30.000h

	1: 
	0: F
	1: F


	1: 30.000h

	0: 
	0: DW2302540
	1: DW2302530

	1: 
	0: -
	1: -

	2: 
	0: 20W
	1: 20W

	3: 
	0: -
	1: -

	4: 
	0: 2000lm
	1: 1860lm

	5: 
	0: 100lm/W
	1: 93lm/W

	6: 
	0: 4000K
	1: 3000K

	7: 
	0: >80
	1: >80

	8: 
	0: 5 SCDM
	1: 5 SDCM

	9: 
	0: 90º
	1: 90º

	10: 
	0: No
	1: No

	11: 
	0: -
	1: -


	Factor potencia: 
	3: 1x20u.
	1: x1u.
	2: x20u.

	TITULO SPANISH: Downlight Basik 20W
	TITULO ENGLISH: 20W Basik Downlight 
	TITULO FRENCH: Downlight Basik 20W
	Referencia Titulo: DW23025
	Caja texto ESPAÑOL: Luminaria compacta LED ideal para la sustitución de Downlight con lámparas PL-C de 2x26W. Integra LEDs de alta ficiencia dando un flujo luminoso de 2000lm. Gracias a su carcasa de aluminio anodizado recubierto de plastico termoconductivo, asegura la óptima disipación de calor y garantiza la vida útil. El perfecto diseño óptico hace que emita una luz suave y homogénea, evitando así los deslumbramientos y las sombras. El encendido es instantáneo y sin parpadeos. Producto respetuoso con el medio ambiente, libre de mercurio, plomo y otros productos nocivos para el medioambiente.
	Caja texto INGLES: Compact LED lighting is the ideal substitute for downlights with two PL-C lamps (2x26W). It is integrating high efficiency LEDS giving a luminous flux of 2000 lm. Thanks to its aluminum anodized case covered with heat conductor plastic assures the optimal thermal operation and guarantees a longer useful life. Its perfect optic design makes possible the emission of a soft and homogenous light, avoiding shades and glare. Start is immediate and light is not flashing.  This product is ecofriendly; it does not contain any mercury, lead or any other contaminating products. 
	Caja texto FRANCES: Lumière compacte LED idéal pour la substitution des downlights avec des lampes PL-C de (2x26W). Il intègre LEDS de haute efficacité, en donnant un flux lumineux de 2000lm. Grâce à sa carcasse en aluminium anodisé recouvert d'un plastique thermo- conducteur, il assure la gestion thermique parfaite et garantit la vie utile de LED. Le dessin optique optimal fait qu'il émet une lumière douce et homogène, en évitant ainsi les éblouissements et les ombres. L'allumage est instantané et sans des clignotements. Est un produit aimable avec l'environnement, ne contiens pas de mercure et du plomb ni d'autres produits nocifs pour l'environnement.
	CONEXIOn: -
	temperatura maxima: +35ºC
	temperatura minima: -20ºC
	Nivel IP: IP44
	LED: 
	0: SLM
	1: 0.90



